1. Igazolja vagy céfolja: (A—B)—C=(A-C)—
(B-0C).

2. Miaze:z=1-2t,y =3+ 2,2z = —4 —9¢
egyenes tikorképe az S : 3z + y — 2z = 0 sikra?

3. frja fel —4 negyedik gyokeit algebrai alakban!
4. lim, oo V2 +n+1—vn2—n+1=2

5. Adjon meg (ha létezik) két végtelenbe tartéd
sorozatot, amiknek a hanyadosa (a) m-hez (b) oo-
hez (¢) —1-hez tart.

6. Konvergens-e a » > 3%(%“)" sor?

1. Igazolja vagy cafolja: (A—B)—C=(A-C)—
(B-0C).

2. Miaze:z=1—-2t,y =3+ 2t,2 = —4 — 9t
egyenes tikorképe az S : 3z + y — 2z = 0 sikra?

3. frja fel —4 negyedik gyokeit algebrai alakban!
4. lim, oo VR2+n+1—vVn2—n+1=?

5. Adjon meg (ha létezik) két végtelenbe tart6
sorozatot, amiknek a hdnyadosa (a) m-hez (b) oco-
hez (c¢) —1-hez tart.

6. Konvergens-e a Y oo o ()" sor?

1. Igazolja vagy céfolja: (A—B)—C=(A-C)—
(B-0C).

2. Miaze:z=1—-2t,y =3+ 2,2z = —4 —9¢
egyenes tikorképe az S : 3z 4+ y — 2z = 0 sikra?

3. frja fel —4 negyedik gyokeit algebrai alakban!
4. limy, oo V2 +n+1—vn2—n+1=2

5. Adjon meg (ha létezik) két végtelenbe tartéd
sorozatot, amiknek a hanyadosa (a) m-hez (b) oo-
hez (¢) —1-hez tart.

6. Konvergens-e a > o0 ;= (L) sor?

1. Igazolja vagy céfolja: (A—B)—C=(A-C) —
(B-0C).

2. Miaze:z=1—-2t,y =3+ 2,2 = —4 — 9t
egyenes tikorképe az S : 3z + y — 2z = 0 sikra?

3. frja fel —4 negyedik gyokeit algebrai alakban!
4. lim, oo VR2+n+1—vVn2—n+1=?

5. Adjon meg (ha létezik) két végtelenbe tarté
sorozatot, amiknek a hdnyadosa (a) m-hez (b) oco-
hez (c¢) —1-hez tart.

6. Konvergens-e a Y oo ;= ()" sor?

1. Igazolja vagy céfolja: (A—B)—C=(A—-C)—
(B-0C).

2. Miaze:z=1—-2t,y =3+ 2t,2 = —4—9¢
egyenes tikorképe az S : 3z + y — 2z = 0 sikra?

3. frja fel —4 negyedik gyokeit algebrai alakban!
4. limy, oo V2 +n+1—vn2 —n+1=2?

5. Adjon meg (ha létezik) két végtelenbe tartéd
sorozatot, amiknek a hanyadosa (a) m-hez (b) oo-
hez (¢) —1-hez tart.

6. Konvergens-e a » > %("T‘H)" sor?

1. Igazolja vagy céfolja: (A—B)—C =(A-C)—
(B-0C).

2. Miaze:x=1-2t,y =3+ 2t,2 = —4 —9¢
egyenes tikorképe az S : 3z + y — 2z = 0 sikra?

3. frja fel —4 negyedik gyokeit algebrai alakban!
4. limy oo VR24+n+1—vVn2—n+1=7

5. Adjon meg (ha létezik) két végtelenbe tarté
sorozatot, amiknek a hanyadosa (a) m-hez (b) oco-
hez (c¢) —1-hez tart.

6. Konvergens-e a Y oo = ()" sor?

1. Igazolja vagy céfolja: (A—B)—C=(A—-C)—
(B-0C).

2. Miaze:z=1—-2t,y =3+ 2t,2 = —4—9¢
egyenes tikorképe az S : 3z + y — 2z = 0 sikra?

3. frja fel —4 negyedik gyokeit algebrai alakban!
4. limy, oo V2 +n+1—vn2 —n+1=2?

5. Adjon meg (ha létezik) két végtelenbe tartéd
sorozatot, amiknek a hanyadosa (a) m-hez (b) oo-
hez (¢) —1-hez tart.

6. Konvergens-e a > oo o = ()" sor?

1. Igazolja vagy céfolja: (A—B)—C=(A—-C)—
(B-0C).

2. Miaze:x=1—-2t,y =3+ 2t,2 = —4 —9¢
egyenes tikorképe az S : 3z + y — 2z = 0 sikra?

3. frja fel —4 negyedik gyokeit algebrai alakban!
4. limy oo VR24+n+1—vVn2—n+1=7

5. Adjon meg (ha létezik) két végtelenbe tarté
sorozatot, amiknek a hanyadosa (a) m-hez (b) oco-
hez (c¢) —1-hez tart.

6. Konvergens-e a Y o =0 (ZE)" sor?




